

Las últimas del MEC: Asturias

El hecho de que Asturias, Castilla-La Mancha y Extremadura hayan recibido las transferencias educativas el 1 de enero de 2000 hace que sus presupuestos educativos incluyan las enseñanzas universitarias fundamentalmente, quedando las no universitarias incluidas todavía en los presupuestos del mermado en competencias MEC.

El presupuesto de la Consejería de Educación y Cultura para el 2000 es de 17.801 millones de pesetas, de los que 16.707, el 94%, está destinado a enseñanzas universitarias e investigación. Teniendo en cuenta que el coste efectivo de las transferencias está en torno a 68.900 millones, podemos estimar que, con cierto margen de variación, el gasto educativo público se sitúa en torno a los 86.000 millones de pesetas.